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„Upornost i stalno usavršavanje su majka uspeha.” 

Vlasnica i glavna i odgovorna urednica Naxi radija, Maja Rakovic završila je postdiplomske 
studije na Filozofskom fakultetu u Beogradu, a zatim je od 1986. do 1991. godine radila u 
Saveznom zavodu za statistiku. Međutim, uvidevši da nakon što je bivša Jugoslavija prestala 
da postoji, ništa više neće biti isto, pa ni posao koji je do tada radila, odlučuje da se otisne u 
preduzetničke vode i oformi radio stanicu koju će svi voleti. 
Naxi radio osniva 1994. sa idejom da slušaocima pruži spoj najbolje domaće muzike i 
najkvalitetnijeg programa, kao i da moto „radio je najbolji prijatelj“ sprovede u delo. Naxi 
radio 2005. postaje prva radio stanica u Srbiji formatizovana po najvišim svetskim 
standardima AC (Adult Contemporary) formata, prema kojem rade i najslušanije radio stanice 
u SAD, Nemačkoj... 
U septembru 2014. godine Naxi radio inicirao je formiranje najveće radijske mreže u Srbiji, 
pod nazivom Naxi Nacional, što je doprinelo da preko 5.000.000 slušalaca u više od 30 gradova 
u Srbiji svakog dana bude informisano na pravi način, uz kratke govorne segmente zanimljivih 
i profesionalnih voditelja, spremnih da u svakom trenutku prenesu novosti o najaktuelnijim 
dešavanjima. Muzički noviteti iz regiona prvo se čuju na Naxi Nacionalu. Brend Naxi je odavno 
prevazišao okvire jedne radio stanice i postao prepoznatljiv simbol Beograda. 
Naxi radio se izborio za titulu najslušanije radio stanice u Beogradu sa više od 400.000 
slušalaca na nedeljnom nivou, i više od 100.000 slušalaca dnevno putem live stream-a, kako u 
zemljama regiona tako i širom sveta.  
Pored radio stanice, portfolio Naxi brenda obuhvata i Naxi Nacional – najveću radijsku mrežu 
u Srbiji, Naxi Digital – mrežu digitalnih radio stanica, Naxi portal www.naxi.rs i Naxi kamere. 
Zaposleno je 17 radnika, od kojih je osam žena. 
U želji da populariše kvalitetnu domaću pop i rok muziku, Naxi radio od 2011. dodeljuje 
trenutno jedinu radijsku nagradu u Srbiji – Naxi Palmu, nagradu za najbolju pesmu godine po 
izboru slušalaca.  
Maja Rakovic, osim što je glavna i odgovorna urednica Naxi radija, predsednica je i Biroa za 
radijsko oglašavanje (RAB), a takođe je i dobitnica brojnih nagrada i priznanja, među kojima 
je i specijalno priznanje „Cvet uspeha za ženu zmaja“ za uspešan poslovni model.
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